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KTA Art des Fahrzeuges
Typ

ABE erteilt am
giiltig ab Fg.-Nr.

Technische
Kurzbeschreibung

Spezialkrafifahrzeug

Trabant P 601 Z
30.8.1978
2829832

Ergénzungen der ABE

Hersteller VEB Sachsenring Automobilwerk 1. vom
TS-Nr. 1395 Zwickau B 2. vom
Land DDR 5 yem
Caten Zulassungsschein und Fahrzeug-Brief 47 W
Typ-Nr. 600078
Fabrikat AWZ
Typ Trabant P 601 Z i . i
zul. Gesamtmasse 1020 kg
Sitzplatze 4
Geschwindigkeitsbegrenz. — km/h e
zul. Anhangelast gebr. 400 kg Teit T
3 :
ungebr. 300 kg X ;
— Baujahr
— Fg-Nr.
— Farbe
Bemerkungen

Weitere Eintragungen fiir den Fahrzeugbrief:

GréBte Nutzleistung: 19,1 kW
(26 PS)

Hubraum: 0,594 dm3
Nutzlast zul.: 400 kg
Achslast zul.: v 460 kg
h 560 kg

Polizeiliches Kennzeichen hinten:
GemdB Muster 1b) oder c) der Anlage 2
zur StVZO i. d. F. der Anordnung Nr. 4 zur StVZO.

Ausnahmegenehmigung Nr. 8/78 zum § 52 SiVZO
vom Ministerium des Innern erteilt.




Technische Kurzbeschreibung

Fahrzeugart
Art des Aufbaues

Spezialkraftfahrzeug

Kibel

2 a) Hersteller VEB Sachsenring Automobilwerk, Zwickau
b) Typ Peot A
T c) Art des Antriebs Vorderradantrieb
“é d) Zahl der Achsen 2 ‘dqvc-an angetrieben 1 Radformel 4 XX 2
.E e) Radstand (mm) 2020 E
o f) zul. Anhéngelast (kg) 300 ungebremst 400 gebremst
g) Ort der Anbringung der FG-Nr. Stirnwand, rechts e
3 a) Hersteller VEB Barkas-Werk, Karl-Marx-Stadt
£ b) Typ P 65-B, mit »Hycomat«: P 66-B To's ) -
= c) An, Kraftstoff, Takt Verbrennungskraftmaschine, VK, 2-Takt il
-g d) gréBte Nutzleistung 19,1 kW (26 PS) bei 4 200 min-'
§ e) Hubraum (dm?) 0,594 g
& f) Zylinderzahl 2 Zindfolge 1—2
£ | o) Akku 6 V_ 84 Ah o )
h) Lichtmaschine/Anlasser 6 V 20W / 6V 440 W
i) Ort d. Anbr. d. Motor-Nr. Kurbelgehduse Oberteil, links L
4 a) Versteuerte Masse o=
b) Leermasse 620
oo c) Nutzlast zul. 400
£ d) Gesamtmasse zul, 1020 e 2
§ e): Auflagelast zul. — )
23 f) Achslast zul. v 460 m — h 560
g) Dachlast zul. - .
h) Zah! der Platze zul. 4 Sitzplatze — Notsitze
(einschl. Fahrerplatz) — Stehpldtze — Liegepldtze .4
5 a) MaBe iber alles I 3500 b 1600 h 1500
b) kleinste Bodenfreiheit 155 belastet
e c) Spurweite v 1206 h 1255
E d) kleinster Wendekreisdurchmesser | 10050 r 10250 .
;; e) groBte innere MaBe | — b= h—
g f) Zuséatzl. Hohe der Aufsteckteile —
g) Héhe d. Ladefléche iib. d. Fahrbahn — unbelastet _— S
h) Uberhangwinkel v 20 oh 2%
i) Behdlter, Fassungsvermégen — md "
6 Geschwindigk.-Begrenzung (km/h) —  wegen —
7 a) Art der Betriebsbremse ﬂllrad,_»hydraulisch, Einkreis___ L
i b) erreichte mittl. Bremsverzdg. 60 m/s?
£ 2| <) BremsanschluB zum Anhdnger - 5 K
%Tu: d) Art der Motorbremse =
g Anhdngerkupplung - ) L
Kupplungstyp o= i
9 a) Zahl der Rader 4 - T B
. ‘? b) Felgen 4 1X13
_dg ?9__‘-‘ c) Bereifung 5,20 — 13 oder 145 SR 13
@@ | d) Héchstgeschwindigkeit (km/h) 100 = -
10 Fullmenge Kraftstoff/Fahrbereich 26 |/ ca. 300 km
AuBengeréuschpegel-MeBwert: 82 dB (AF)




